
Form No. 3376-163 Rev B

GreensPro™ 1200-greenvalse
Modellnr. 44907—Serienr. 313000001 og oppover

Monteringsveiledning

Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Løftearmhakeenhet 1 Monter løftearmhakeenheten

2 Løftearmenhet 1 Monter løftearmhakeenheten

3 Transporthjul 2 Monter transporthjulene

4 Bakre slepestangenhet 1 Monter bakre slepestangenhet

5 Løftestang 2 Monter løftestangen

Ratt 1
Styrestangdeksel 16
Rattlokk 1

Montere rattet

7 Sete 1 Montere setet

8 Ingen deler er nødvendige – Fjern maskinen fra pallen

La maskinen bli stående på pallen mens komponentene
installeres.

1
Montere løftearmhakeenheten

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Løftearmhakeenhet

Prosedyre
1. Hekt fjæren på haken (Figur 1).
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Figur 1

1. Bolter 2. Fjær

2. Plasser haken på boltene.

3. Stram mutrene slik at hakemekanismen ikke flytter
seg, og løsne deretter mutteren litt på hver hake slik at
hakemekanismen kan bevege seg fritt.
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Montere løftearmhakeenheten

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Løftearmenhet

Prosedyre
1. Fjern seteplatebolten og vipp opp seteplaten.

2. Fjern den øvre halvdelen av klemmene på basen, og før
så løftearmenheten inn under setestøtten.

Merk: Påse at løftearmen er posisjonert midt mellom
flensene som er sveiset på akselen, da de passer
innenfor løftearmklemmene.

3. Monter den øvre halvdelen av klemmene og fest dem
med boltene du ble fjernet tidligere. Ikke stram boltene
helt til før gasstempelet har blitt installert (Figur 2).
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Figur 2

1. Bolter 4. Løftearmenhet
2. Muttere og skiver 5. Klemme
3. Klemmer

4. Fjern muttere og skiver på enden av gasstempelet som
ikke er festet til basen.

5. Plasser ansatsenden gjennom det øverste hullet i
løftearmen.

Merk: Boltene i klemmene som holder løftearmen på
plass må kanskje løsnes for at gasstempelet skal kunne
plasseres i armen (Figur 3).
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Figur 3

1. Gasstempelets
ansatsende

4. Skive

2. Gasstempel 5. Mutter
3. Løftearm

6. Monter skivene og mutrene på den andre siden av
gasstempelet.

7. Trekk til mutteren. Stram mutteren til 47–57 Nm

8. Stram boltene på løftearmenheten til 47,5 N-m.

3
Montere transporthjulene

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Transporthjul

Prosedyre
1. Plasser løftearmen i oppreist stilling for å heve

hjulnavet.

2. Monter transporthjulene til maskinen med
hakemutrene. Stram hakemutrene for hånd. Ikke stram
for hardt.

Merk: Hakemutrene blir strammet til 108 Nm senere,
etter maskinen er senket ned på hjulene.

3. Juster dekktrykket til 0,65 bar.

2



4
Montere bakre slepestangen-
het

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Bakre slepestangenhet

Prosedyre
1. Fjern girdekselet for å få tilgang til mutrene for

slepestangen.

2. Fjern den ytre halvdelen av klemmen på baksiden av
maskinen.

3. Plasser slepestangen i posisjon, og monter klemmene.
Stram mutrene til 47,5 Nm.

Merk: Ikke stram for mye. Denne enheten må kunne
dreie fritt.

5
Montere løftestangen

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Løftestang

Prosedyre
1. Sørg for at armene i flukt slik at oljeniplene på enden

av stengene er oppe og lett tilgjengelige.

2. Plasser bolten gjennom skiven og enden av stangen,
hylsen, stangen, skiven, og fest med mutteren (Figur
4). Ikke stram mutrene. Mutrene må være løse for å
muliggjøre justering av slepestangen senere.

Figur 4

1. Slepestang 6. Skive
2. Klemmer 7. Mutter
3. Mutter 8. Skive
4. Skiver 9. Bolt
5. Løftearmenhet

3. Sett på girdekslet igjen.

6
Montere rattet

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Ratt

1 Styrestangdeksel

1 Rattlokk

Prosedyre
1. Før styrestangdekselet over akselen (Figur 5).
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Figur 5

1. Rattlokk 5. Ratt
2. Bolt 6. Styrestangdeksel
3. Låseskive 7. Rattstang
4. Stor skive

2. Før rattet ned på styrestangen og monter den store
skiven, låseskiven og stram til med bolten. Rattbolten
trekkes til med et moment på 25,4 N-m.

3. Plasser rattdekselet i flukt med rattbeslaget, og trykk
det forsiktig på plass.

7
Montere setet

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Sete

Prosedyre
1. Fjern mutteren og skivene fra hver bolt.

2. Plasser boltene på setet på linje med hullene i
seteplaten.

3. Plasser setet på seteplaten. Løft seteplaten forsiktig.

4. Monter låseskivene og stram alle fire mutrene til
seteplaten.

5. Senk setet, juster det til full fremoverstilling og monter
seteholderbolten.
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Figur 6

1. Bolt 5. Bolt
2. Låseskive 6. Skive
3. Skive 7. Mutter
4. Mutter

8
Fjerne maskinen fra pallen

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Plasser trestykker på hver side av pallen, ca. 100–150

mm høye, under begge transporthjulene.

2. Løft maskinen langsomt med løftestangen.

3. Når maskinen er hevet, fjerner du blokken fra
pallen ved trekkstangenden og plasserer den under
trekkstangglideren. Pallen kan flyttes bort fra rattenden
av maskinen. Rull maskinen forsiktig av støtten og
ned på bakken.

4. Juster løftestengene for å få en plan trekkstang, og
stram deretter M16-mutrene for å låse justeringen.

5. Stram hjulhakemutrene til 108 N-m.

6. Rydd bort løftespaken, og fest den med ringstiften.

Se brukerhåndboken og brukerhåndboken for motoren for
informasjon om startprosedyrer.

Kontroller motorens omdreiningstall og juster det til 3200
o/min.
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